

3 Printre foștii șefi ai SIE, trei dobrogeni
Mihai Răzvan Ungureanu revine în fruntea spionilor români

Președintele României, Klaus Iohannis, l-a nominalizat pentru funcția de director al Serviciului de Informații Externe - instituția de stat specializată în domeniul informațiilor externe privind siguranța națională, apărarea României și a intereselor sale - pe Mihai Răzvan Ungureanu.



2 Fumatul ca boală cronică
Două proiecte de lege privind interzicerea fumatului în spațiile publice, în stand-by

În 2011, deputatul PSD de Constanța Manuela Mitrea iniția proiectul de lege nr. 399 privind modificarea și completarea Legii nr. 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA ÎN JUDEȚ !



ZIUA
de CONSTANȚA
JOI, 25 Iunie 2015
preț: 1 leu



Au răsuflat ușurați. Încep înscrierile la liceu
Absolvenții de gimnaziu au trecut de ultima probă a Evaluării Naționale 2015 4



Mihai Perifan și Damu Fudulea ar fi recunoscut tot. Acum își așteaptă sentimentele 3



Accent pe satisfacția clienților
Sistem oall center pentru preluarea indexului, implementat de RAJA SA .. 4



EDITORIAL

Copilăria, „mutilată” de o toană a modei

Rodica MITU
rodica.mitu@ziuact.ro

2
Vacanța de vară a început și e timpul ca scările de bloc și grădinile bunicilor să fie transformate în adevărate terenuri ale imaginației de către copii. Mă aștept să aud zgomotul pietrelor aruncate și râsetele specifice vârstei inocentei. Să aud chicotelile de la „Țară, țară vrem ostași” și plâsetele de la julturile genunchilor. Mă aștept să văd copiii care aleargă, descoperă, cad, se murdăresc, se ridică, se joacă, râd, sar și își trăiesc... copilăria.

„Frumușelul” a câștigat la CEDO! 3



România a fost recent condamnată de Curtea Europeană a Drepturilor Omului în dosarul cunoscut generic „Oprea și alții vs. România”, cauza bazându-se pe condițiile din penitenciare. Printre cele 20 de persoane care au reclamat condițiile din unitățile de detenție se află și Petrică Tomescu, zis Frumușelul, din Constanța.

Judecătorul Dan Iulian Năstase, numit președinte în Curtea de Apel Constanța

Consiliului Superior al Magistraturii va analiza nota Direcției resurse umane și organizare nr. 14857/2015 privind propunerea de numire în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Constanța a judecătorului Dan Iulian Năstase. Decizia va fi luată de Secția pentru judecatori, în ședința de azi. (Ionuț ZAGONEANU)



Meniul turiștilor, sub lupa comisarilor CJPC

Autoservirea Azur - închisă, restaurantul La balansoar și terasa Mike's Bar & Grill - amendate

Brânză mucegăită, carne alterată, mâncare preparată și congelată, produse păstrate necorespunzător sunt unele dintre deficiențele constatate la trei unități de alimentație publică din Mamaia de către comisarii de la Protecția Consumatorilor.

Marius Alexandru Dunca, președintele Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor (ANPC), și Lucian Lungoci, comisar superior în cadrul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Constanța au inspectat, ieri, trei unități de alimentație publică din Mamaia: autoservirea Azur, restaurantul La balansoar și terasa Mike's Bar & Grill. La autoservirea Azur, inspectorii au găsit produse gata preparate (chifteluțe, sarmale, piept de pui la grătar, pește, varză murată, carne la grătar) băgate la congelator.



Ulterior, aceste produse urmau să ajungă în farfuria turiștilor. La restaurantul La balansoar, comisarii au găsit brânză plină de mușci, murături mușcate și ele și mezeluri alterate. „Este bine ceea ce faceți. Noi din greșeli învățăm. Cu ajutorul controalelor, ne putem corecta greșelile”, a declarat Corina Nicolescu, care s-a recomandat ca fiind administrator al restaurantului La balansoar. La cea de-a treia unitate

verificată ieri, Mike's Bar & Grill, comisarii au găsit produse din carne (mici și cârnați) expirate pe 13 iunie, 18 iunie și 20 iunie. „Am suspendat activitatea autoservirii Azur până la remedierea deficiențelor, adică toate produsele din frigider vor fi distruse. De asemenea, am aplicat o sancțiune de până la 20.000 de lei, cu toate că unul dintre asociați a zis că mâncarea neconformă găsită de noi este consumată de el și angajați.

Eduard Zalle - Suflul de copil
„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Nu mi-am văzut iubita demult,
Rar, poza ei mă trage de mânecă.
Mi-am golit buzunarele și ascult
Slujba în fiecă marți și duminică.*

*N-am mai pescuit în baltă de ieri,
Peștii mă bat astăzi pe umăr...
Dacă mi-e rău, să nu-mi ceri
Diminețile, nopțile să le număr.*

*N-am mai visat demult o femeie,
Nici măcar în somn de bețiv.
Mă agăț abil de orice idee
Când mă judecă vreun conviv.*

*N-am mai cântat de veacuri iubirea,
E tot mai greu să găsești o lăută
Și n-am înțeles de ce omenirea
Doar marșuri funebre ascultă.*

*Nu mi-am văzut iubita demult,
Chipul ei, tot mai rar, îl visez,
Ce e puțin îmi pare prea mult,
Dar sufletul de copil mi-l păstrez.*

Lumea poeziilor